

江苏赴京举办人才项目“四对接”活动

年薪可达90万,236家单位进京揽才

11月2日—3日,来自江苏的盛情邀约再次点燃北京学子到江苏就业创业的热情。由中共江苏省委组织部、江苏省人力资源和社会保障厅共同举办的2019年江苏北京地区高校毕业生·高层次人才·创投资本·创新项目“四对接”活动在北京举行。江苏精选236家用人单位揽才,各家单位都诚意满满,给优秀博士的年薪高达90万元。同时,江苏创新项目在北京也备受青睐。

现代快报+/ZAKER南京记者 徐苏宁 文/摄



11月3日,江苏发展推介会上,举行人才科技项目签约仪式

晒诚意

江苏精选岗位赴京揽才,优秀博士年薪高达90万

今年是江苏省连续第二年在京举办“四对接”活动,也是连续第五年在京举办专项引才引智活动。

此次活动由中共江苏省委常委、省委组织部部长兼省委党校校长、省人才工作领导小组组长郭文奇带队,省委组织部、省人社厅,全省13个设区市委常委、组织部长和人社局长,以及236家精挑细选的江苏省重点企业事业单位,到北京开展洽谈对接、人才招引。北京大学、清华大学、中国科学院等知名高校院所和集团、中航集团等知名企业,总计超过130余家北京地区相关单位参与。

现代快报记者了解到,此前,全省共有1029家用人单位报送了北京地区高校院所人才岗位需求。由于招

聘场地限制,江苏最终精选236家单位参加现场招聘活动,共提供岗位4337个,需求人数16578人。

精选出的用人单位也晒出满满的诚意。据介绍,本次引才活动,部省属企业起薪基本在年薪10万元以上,给予博士毕业生的年薪普遍在20万—30万元之间,并提供奖金、职业年金、疗养、培训和晋升发展通道等福利。市属单位提供薪酬待遇相对较高,一般博士毕业生年薪20万—40万元,硕士毕业生年薪18万—30万元,本科毕业生年薪10万—20万元,具有较强吸引力。部分市属事业单位给优秀博士的年薪达90万元,对学科带头人的一次性补贴达100万元。

组织部长三句话推介江苏,7位院士现场助阵

11月3日举行的江苏发展推介会

再现强大引才阵容。推介会由江苏省人社厅党组书记、厅长戴元湖主持。会上,中国科学院院士杨乐、杨万泰,中国工程院院士任海、吴慰祖、丛斌、王玉忠、缪昌文等7位院士到场助阵。

推介会上,郭文奇用三句话介绍了江苏的基本情况,发出诚挚的江苏邀请:“江苏是积厚流远、人才辈出的好地方”“江苏是聚力创新、渴求人才的好地方”“江苏是宜业宜居、成就人才的好地方”……

本次活动期间,江苏省委组织部副部长洪浩、省人社厅副厅长朱从明带领各市组织部长、人社局长还先后拜访北京大学、清华大学,分别与北京大学党委常务副书记于鸿君、清华大学党委副书记过勇以及相关部门负责人进行会谈,围绕进一步深化毕业生对接、高层次人才合作和创新平台载体搭建等各方面合作进行对接交流。

招聘会

南京一高校四个院长到现场“抢”人才

“四对接”活动期间,最火的莫过于11月2日在北京大学邱德拔体育馆、清华大学综合体育馆举办的高校毕业生专场招聘会。

南京工业大学此次带来80个招聘计划。该校人事处相关负责人赵永刚介绍,他们特地将人文、建筑、经管、机械4个学院的院长都请到现场,“招聘权给到院长,遇到合适的人才,由他们直接和学校沟通,争取最好的待遇给应聘者。”

记者了解到,近年来,江苏每年接收大学毕业生超过50万人。在清华大学材料工程学院谈

博的周宇告诉记者,他是南京人,感觉近年来江苏的就业创业氛围越来越好。周宇的女朋友——同样就读于清华大学材料工程学院的黄雅,以及黄雅课题组的同学也一起来了。“有非常好的机会,我愿意跟他回南京。”黄雅笑道。

现代快报记者了解到,11月2日举行的两场招聘会共吸引北京地区高校应届毕业生6734人次进场洽谈,用人单位现场接受简历5417份,现场签约956人,其中清华大学毕业生83人,北京大学毕业生95人。

项目签约

110个人才科技项目现场签约

推介会还分别进行了人才科技项目、高校毕业生与江苏省用人单位签约仪式。

北京大学、清华大学、中国科学院等高校院所和集团、中航集团等企业的高层次人才、团队等分别与江苏先进制造、新材料、生物医药等领域企事业单位签订研发、产业合作项目110个。

现场还有来自北京大学、清华大学、中国人民大学、北京航空航天大学等20余所高校49名

优秀毕业生代表与江苏相关企业事业单位签订了就业协议。据介绍,本次“四对接”活动,共有120所重点高校院所的2200多名优秀毕业生选择来江苏创新创业。

推介会期间,在京地区86家风创投机构参加了人才创新项目路演。江苏有100个项目进行了书面展示,与北京地区创新要素资源充分对接。最终有项目投资、共建孵化器、设立基金等12组项目现场签约。

来自新疆的长绒棉被,伴您秋季好睡眠

可工作日(周一至周五)现场看样后下单 地址:南京市洪武北路55号现代快报社1812室



特惠价:159元/床
(1.5m×2m、1.8m×2m可选)

步入秋季以来,气温明显有所下降,特别是早晚温差较大,盖毯子嫌冷,盖了厚被子又嫌热。快报电商上线的5斤重新疆长绒棉被胎,就很适合在这个时节使用。蓬松柔软,不起球,不变形,不跑棉,经久耐用,现场可看样,一床可直邮。

新疆长绒棉是全棉材质中的优质款。在热量条件相同情况下,长绒棉生长长期比一般棉长10~15天,因日照时间长,成熟度高,棉绒长,手感好,品质远优于普通棉。

新疆棉不会出现南方潮湿地区人们说的“睡久就会变硬”的情况!长绒棉产自新疆奎屯,有一股淡淡的棉脂香味,不会产生静电,抗菌防螨,对皮肤也无任何刺激,而且柔软度很适中!用这样的棉花做成的被子轻盈不压身,夜里想怎么翻身就怎么翻身,用久不易板结。天然棉花被绿色纯净,没有任何添加,纤维强度高,吸湿透气,不易滋生细菌,老人小孩盖很合适。拨打96060即可订购。

秋天最骄傲的水果当属柚子了。特供优品为您诚意推荐来自“蜜柚之乡”——福建省漳州市平和县的琯溪四色蜜柚。

百年的漫长种植岁月中,原白肉琯溪蜜柚悄悄地产生了优良的变异和芽变株系,现在生长有白色、红色、黄色、三红色这四种颜色。

琯溪蜜柚最耐贮藏,毋需特殊处理可存放三个多月,有“天然水果罐头”的美称,成熟期在每年的10月至12月。琯溪蜜柚含有大量的维生素、矿物质以及人体所需的微量元素,营养丰富,适合各个年龄段的人食用。

白色蜜柚瓤肉色泽如玉,入口柔嫩多汁,口感清甜微酸;黄色蜜柚果肉为脐橙色,果皮薄,晶莹剔透的果肉诱人十足;红色蜜柚富含维他命A、胡萝卜素和番茄红素,色泽鲜艳;三红蜜柚从外皮粉到海绵层再粉到果肉里,色泽更加鲜艳美观,果汁饱满,味极永隽。

现在拨打96060热线或者扫描二维码,即可订购。

新疆皮毛一体羊毛毯,蓬松柔软又温暖

特供优品为您诚意推荐来自新疆阿勒泰的手工羊毛毯。这款羊毛毯的原材料选自新疆小尾寒羊。小尾寒羊毛色洁白如玉,光泽柔和,花弯扭结紧密,花案清晰美观,羊皮面积大,质地坚韧,适于制革,是冬季御寒的佳品。

此款羊毛毯为皮毛一体式,这种处理方式的好处是羊毛的吸湿性强,湿气能通过羊皮板的毛孔迅速排出,所以制成的产品保暖性很强,柔软,舒适。

也许有人会疑问,这种皮毛一体的羊毛毯,清洁起来会不会很麻烦?其实不然,羊毛的表面是毛鳞片状,不容易沾灰,表面的浮灰只需要轻轻拍打,或者用70%的酒精擦拭即可。如果局部较脏可以用爽身粉对羊毛进行揉擦,真的很脏的话也可以送干洗店进行清洁。

拨打96060即可预订,11月初开始根据订单顺序陆续发货。



特惠价:398元/张

库尔勒香梨



特惠价:98元/箱
(25~30颗/箱,约8斤/箱)

库尔勒地处新疆巴音郭楞蒙古自治州,是古代丝绸之路的咽喉之地,因盛产“皮薄肉丰,心细甜而多汁,入口消融”的梨,而得名“梨城”。

库尔勒香梨是新疆独有的梨类品种,果实为小果型,果实皮薄,肉质细腻酥脆,汁多味甜。库尔勒地区昼夜温差大,降水量少蒸发量高,降低了梨树的病虫害发生。该区域无任何污染,为天然绿色食品生产区,十分适合香梨生长。

库尔勒香梨营养价值高,富含氨基酸、维生素、各种碳水化合物,不仅可以生食,而且可以做成果汁、梨膏等食品,非常适合全家食用。



崇明岛散养家禽组合



特惠价:168元/箱
(草鸡、麻鸭、生态鸽各1只,约4.9斤)

莱阳梨膏 滋润好帮手



入秋以来,早晚温差大,如果嗓子不舒服的话,来试试莱阳梨膏吧。

家庭装
规格:260克×4

特惠价:
198元/条

丹棱爱媛橙



特惠价:49元/箱
(中果,约5斤重,14~16个/箱)



欢迎扫描二维码加入,享受更多优惠!

地址:洪武北路55号置地广场现代快报社1812室,订购热线:025-96060(江苏省内免费送货)

广告